

auronic

NL - Gebruiksaanwijzing - Waterfilter

EN - User Manual - Water Filter

DE - Benutzerhandbuch - Wasserfilter

FR - Manuel d'utilisation - Filtre à eau

ES - Manual de Instrucciones - Filtro de agua


IT - Manuale utente - Filtro dell'acqua

PO - Podręcznik użytkownika - Filtra wody

SE - Användarmanual - Vattenfilter

Model/Modèle: AU3158

NL Waterfilter vervangen

 Vervang de filter elke maand. De filter is niet afwasbaar.

1. Verwijder het mondstuk en verwijder de watertank.
2. Giet het water uit de inkeping in de behuizing. Verwijder de neveluitlaat.
3. Plaats de waterfilter.
4. Plaats de neveluitlaat, watertank en mondstuk terug.

EN Changing the water filter

 Replace the filter every month. The filter is not washable.

1. Remove the nozzle and remove the water tank.
2. Pour water from the indent in the housing. Remove the fog outlet.
3. Insert the water filter.
4. Replace the fog outlet, water tank and nozzle.

DE Wasserfilter auswechseln

Tauschen Sie den Filter jeden Monat aus. Der Filter kann nicht gewaschen werden.



1. Entfernen Sie die Düse und anschließend den Wassertank.
2. Gießen Sie Wasser aus der Vertiefung im Gehäuse. Entfernen Sie den Nebelauslass.
3. Setzen Sie den Wasserfilter ein.
4. Ersetzen Sie den Nebelauslass, den Wassertank und die Düse.

FR Remplacement du filtre à eau

Remplacez le filtre tous les mois. Le filtre n'est pas lavable.



1. Retirez la buse et retirez le réservoir d'eau.
2. Versez l'eau par l'encoche du boîtier. Retirez la sortie de brouillard.
3. Insérez le filtre à eau.
4. Remettez en place la sortie de brouillard, le réservoir d'eau et la buse.

ES Cambio del filtro de agua

Reemplaza el filtro cada mes. El filtro no es lavable.



1. Retira la boquilla y saca el depósito de agua.
2. Vierte el agua desde la hendidura de la carcasa. Retira la salida de vapor.
3. Introduce el filtro de agua.
4. Vuelve a colocar la salida de vapor, el depósito de agua y la boquilla.

IT Sostituzione del filtro dell'acqua

Sostituire il filtro ogni mese. Il filtro non è lavabile.



1. Rimuovere l'ugello ed estrarre il serbatoio dell'acqua.
2. Versare l'acqua dalla rientranza dell'alloggiamento. Rimuovere il nebulizzatore.
3. Inserire il filtro dell'acqua.
4. Sostituire il nebulizzatore, il serbatoio dell'acqua e l'ugello.

PO Wymiana filtra wody

Wymieniaj filtr co miesiąc. Filtr nie nadaje się do mycia.



1. Wyjmij dyszę i wyjmij zbiornik na wodę.
2. Wlej wodę z wcięcia w obudowie. Usuń wylot mgiełki.
3. Włóż filtr wody.
4. Wymień wylot mgiełki, zbiornik na wodę i dyszę.

SE Byte av vattenfilter

Byt ut filtret varje månad. Filtret är inte tvättbart.



1. Ta bort munstycket och ta bort vattentanken.
2. Häll vatten från fördjupningen i huset. Avlägsna ångutloppet.
3. Sätt i vattenfiltret.
4. Byt ut ångutloppet, vattentanken och munstycket.

© **LifeGoods B.V.**

Wisselweg 33

1314CB Almere

Netherlands

06/2022 - V.1

www.auronic.nl